
  

 

Amnesty International Slovenije v sodelovanju z mednarodnim Festivalom 

dokumentarnega filma razpisuje 

2. NATEČAJ 

kratkih dokumentarnih filmov na temo človekovih pravic 2015 o migrantih 

 

Mlade, stare med 10 in 20 let, vabimo k ustvarjanju kratkih dokumentarnih filmov na temo migracij oz. 

migrantov v povezavi s človekovimi pravicami. Namen natečaja je povečati osveščenost mladih o 

človekovih pravicah, kot so zapisane v Splošni deklaraciji človekovih pravic, ter jih spodbuditi, da o 

pravicah (in kršitvah) razmišljajo tudi z osebne oz. lokalne perspektive. V tokratnem natečaju je 

poudarek na migracijah oz. migrantih v našem okolju. Mladi imajo priložnost, da skozi filmski jezik 

predstavijo zgodbo migranta oz. migrantov v njihovem okolju in/ali predstavijo svoja opažanja in 

izkušnje o tej tematiki. Natečaj hkrati ponuja možnost predstavitve prijavljenih del širši javnosti v 

okviru mednarodnega Festivala dokumentarnega filma, ki ga organizira Cankarjev dom (www.fdf.si), in 

komunikacijskih kanalov Amnesty International Slovenije (sola.amnesty.si, www.amnesty.si).  

 

Na kaj morate biti pozorni? 

- V natečaju lahko sodelujejo mladi, stari od 10 do 20 let.  

- Kratke dokumentarne filme (dolžina ne sme presegati 5 minut) lahko udeleženci natečaja 

posnamejo z vsemi razpoložljivimi sredstvi, ki so na voljo – vse vrste videokamer, pa tudi 

fotoaparat ali mobilni telefon. Zaželeno je, da so posnetki čim boljše tehnične kakovosti, 

vendar naj bo na prvem mestu ustvarjalnost in kritično razmišljanje mladih o obravnavani 

tematiki. Format videa je lahko eden izmed naslednjih: AVI, QuickTime (mov, qt), MPEG, 

WMV. 

- Natečaj se zaključi 2. marca 2015. Do vključno tega dne lahko izdelke na nosilcu CD, DVD ali 

USB skupaj s prijavnico pošljete po pošti na naslov: Amnesty International Slovenije (pripis: 

Natečaj - FDF), Beethovnova ulica 7, 1000 Ljubljana. 

 

In potem? 

Prispele izdelke bo ocenila žirija, ki jo bodo sestavljali strokovnjaki s področja človekovih pravic in 

filma. Najboljše ocenjeni filmi bodo na zaključni slovesnosti 17. Festivala dokumentarnega filma 17. 

marca 2015 v Cankarjevem domu v Ljubljani prejeli priznanja in simbolične nagrade. Nagrajene filme 

bo Amnesty International Slovenije objavila preko svojih komunikacijskih kanalov (spletna stran, 

http://www.fdf.si/
http://sola.amnesty.si/
http://www.amnesty.si/


YouTube, Facebook), uporabljali pa jih bomo tudi pri naših aktivnostih v Šoli človekovih pravic, med 

drugim pri izvajanju delavnic na temo strpnosti in migrantov. Tako bodo mladi po vsej Sloveniji imeli 

možnost videti nagrajene filme, ki so jih ustvarili njihovi sovrstniki.  

Kot organizator natečaja si pridržujemo pravico prispele filme javno objaviti in predvajati, pravico do 

javnega predvajanja pa imajo seveda tudi avtorji filmov.  

 

Zakaj ta tematika? 

Vsako leto se tisoče ljudi odpravi na nevarno potovanje proti Evropi. Nekateri bežijo pred oboroženimi konflikti, 

drugi skušajo ubežati revščini, tretji pred preganjanjem iz političnih, verskih ali drugih razlogov. Upajo, da bodo v 

Evropi našli varnejšo in boljšo prihodnost. Mnogi cilja ne dosežejo, druge čakajo begunski centri in nevzdržne 

razmere.  

Pravice migrantov se sicer teptajo po vsem svetu. Nekateri migranti, ki sodijo med najbolj ranljive ljudi na svetu, 

so v številnih državah ekonomsko izkoriščani, diskriminirani in žrtve rasizma. 

Največ mednarodnih migrantov živi v Evropi (72 milijonov), sledi Azija (71 milijonov) in Severna Amerika (53 

milijonov). Zelo verjetno je, da precenjujete število migrantov v svoji državi: anketa v 14 državah je pokazala, da 

ljudje mislijo, da imigranti predstavljajo veliko večji del prebivalstva kot ga v resnici. V Italiji, na primer, so 

vprašani ocenili, da je na sto ljudi 30 ljudi imigrantov. Kakšna je resnična številka? Sedem. 

Migrante politiki ali mediji pogosto označijo za grešne kozle kot »ilegalne migrante«, »nepovabljence« - celo 

vdiralce – ki izkoriščajo radodarnost države gostiteljice. To ustvarja vtis, da migranti sploh nimajo pravic, ter vodi 

do rasizma in diskriminacije. Te mite želimo razbliniti z osredotočanjem na pozitivne plati, kot so veščine, sredstva 

in raznolikost migrantov. Prizadevamo si tudi za zaščito najbolj ranljivih migrantov pred izkoriščanjem in zlorabo s 

strani njihovih delodajalcev, tihotapcev in trgovcev z ljudmi. 

 

Več informacij? 

Pri ustvarjanju filma in obravnavanju tematike si lahko pomagate z gradivi, ki jih najdete na spletni 

strani sola.amnesty.si – s priročniki in predlogi za izvedbo delavnic, na strani pa najdete tudi nekaj 

kratkih filmov o človekovih pravicah, podrobnejše informacije o migrantih in beguncih pa najdete tudi 

na spletni strani www.amnesty.si/sos-evropa .  

Lanski zmagovalni film We All Make the World Beautiful (OŠ Bičevje) si lahko ogledate na tej povezavi. 

Na vsa vprašanja, povezana tako s tematiko kot tudi samim natečajem, vam je z veseljem na voljo 

Simona Podobnikar na elektronskem naslovu simona.podobnikar@amnesty.si.  
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